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Депутаты 

Собрания депутатов Астаховского сельского  
 поселения четвертого созыва
 Каменского района Ростовской области
многомандатный избирательный округ № 1:

Бесчетнов Евгений Александрович, 1975 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Молодежный; Сельскохозяйственный Производственный Кооператив  Колхоз «Берёзовый», председатель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

 Деревянкина Оксана Васильевна, 1981 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Молодежный; Муниципальное учреждение культуры Астаховского сельского поселения Каменского района «Молодежный центральный поселенческий сельский дом культуры», директор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
  Палкина Виктория Владимировна, 1974 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Молодежный; Открытое акционерное общество «Донэнерго» филиал «Тепловые сети», оператор котельной; депутат Собрания депутатов Астаховского сельского поселения, работает на непостоянной основе; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Сивак Анатолий Васильевич, 1949 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Астахов; Сельскохозяйственный Производственный Кооператив Колхоз «Берёзовый», инженер по охране труда и технике безопасности; депутат Собрания депутатов Астаховского сельского поселения,  работает на непостоянной основе; выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; член  Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;
Сыч Марина Яковлевна, 1967 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Березовый; Индивидуальный предприниматель; депутат Собрания депутатов Астаховского сельского поселения, работает на непостоянной основе; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
многомандатный избирательный округ № 2:
Козменкова Юлия Геннадиевна, 1976 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Масаловка; Общество с ограниченной ответственностью «Глубокинский масло-перерабатывающий завод», специалист по охране труда и охране окружающей среды;  депутат Собрания депутатов Астаховского сельского поселения, работает на непостоянной основе, депутат Каменского районного Собрания депутатов, работает на непостоянной основе; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Краснянская Ирина Николаевна, 1966 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Масаловка; Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения Каменского района «Центральная районная больница», заведующая фельдшерско-акушерским пунктом – фельдшер х. Масаловка; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Литвинова Елена Алексеевна, 1972 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Масаловка; Муниципальное учреждение культуры Астаховского сельского поселения Каменского района  «Молодежная центральная поселенческая сельская библиотека», заведующая Масаловской сельской библиотекой;  депутат Собрания депутатов Астаховского сельского поселения, работает на непостоянной основе; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Попов Александр Иванович, 1953 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Масаловка; пенсионер; депутат Собрания депутатов Астаховского сельского поселения, работает на непостоянной основе; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Семенова Лариса Васильевна, 1966 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, станция Погорелово; Общество с ограниченной ответственностью охранное предприятие «Южэнергобезопасность», охранник объекта № 60 ПС 220 кВ «Погорелово»; депутат Собрания депутатов Астаховского сельского поселения, работает на непостоянной основе; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
