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	Депутаты
Собрания депутатов Богдановского сельского поселения четвертого созыва
 Каменского района Ростовской области
	


многомандатный избирательный округ № 1:

Байков Николай Николаевич, 1985 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Богданов; Открытое акционерное общество «Каменский нефтеперегонный завод», главный технолог; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Евтухова Галина Викторовна, 1969 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Чистоозерный; Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №9 «Солнечный» Каменского района Ростовской области, заведующий; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Колесникова Полина Владимировна, 1983 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Чистоозерный; Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» пос. Чистоозерный Каменского района, директор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Подольская Галина Николаевна, 1980 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Чистоозерный; Муниципальное учреждение Богдановского сельского поселения «Богдановский сельский дом культуры и клубные учреждения», директор; самовыдвижение;
Шувалов Александр Анатольевич, 1964 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Чистоозерный; военный пенсионер; выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; член  Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
многомандатный избирательный округ № 2:

Балашов Иван Николаевич, 1972 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Нижнеговейный; временно неработающий; выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; член  Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;
Городничая Любовь Николаевна, 1976 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Васильевский; Федеральное государственное унитарное предприятие «Почта России», начальник отделения почтовой связи Васильевский; выдвинута: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; член  Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;
Дохоян Петрос Леонович, 1969 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Богданов; Общество с ограниченной ответственностью Дохоян Л.А., заместитель директора по производству; самовыдвижение;
Тращеева Лариса Викторовна, 1970 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Верхнеясиновский; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Васильевская средняя общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Хорошилова Лилия Вячеславовна, 1970 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Васильевский; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Васильевская средняя общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
