PAGE  

	
	Депутаты
Собрания депутатов Красновского сельского   поселения четвертого созыва
Каменского района   Ростовской области 
	


многомандатный избирательный округ № 1:
Карманович Елена Николаевна, 1963 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Вишневецкий; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Вишневецкая средняя общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, директор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Колычев Николай Васильевич, 1971 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Красновка; Индивидуальный предприниматель Дорошенко М.В., инженер по сервису; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Краснова Любовь Ивановна, 1956 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Красновка; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Красновская средняя общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Кухарь Татьяна Петровна, 1972 года рождения; место жительства Ростовская область, город Каменск-Шахтинский, микрорайон Заводской; Муниципальное учреждение культуры Красновского сельского поселения Каменского района «Красновская центральная поселенческая сельская библиотека», директор; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Рудаков Дмитрий Владимирович, 1971 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Красновка; Индивидуальный предприниматель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

многомандатный избирательный округ № 2:
Карманчикова Светлана Ивановна, 1966 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Старая Станица; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Красновская средняя общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, директор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Моисеев Владимир Петрович, 1964 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Филиппенков; личное подсобное хозяйство; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Раздорский Валерий Иванович, 1967 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Михайловка; Общество с ограниченной ответственностью «ДОНСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ», водитель; самовыдвижение;
Фирсанова Екатерина Григорьева, 1945 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Михайловка; пенсионер; выдвинута: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;
Хан Валерий Константинович, 1961 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Красновка; Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  Глубокинская детско-юношеская спортивная школа «Олимп» Каменского района Ростовской области, тренер-преподаватель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
