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                                              Депутаты

	
	Собрания депутатов Пиховкинского сельского поселения четвертого созыва Каменского района   Ростовской области 
	


многомандатный избирательный округ № 1:
Бондарева Оксана Николаевна, 1982 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Нижний Пиховкин; Муниципальное учреждение культуры Пиховкинского сельского поселения Каменского района «Пиховской центральный поселенческий сельский дом культуры», директор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Гречанников Евгений Владимирович, 1980 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Нижний Пиховкин; Общество с ограниченной ответственностью Глубокинский диагностический центр «Лексс», технический эксперт; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
  Ивакина Ирина Ивановна, 1965 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Верхний Пиховкин; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Верхнепиховская средняя общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, директор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
     Казмеров Николай Алексеевич, 1951 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Нижний Пиховкин; пенсионер; выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;
Ковшарь Маргарита Юрьевна, 1961 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Верхний Пиховкин; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Верхнепиховская средняя общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

многомандатный избирательный округ № 2:
Болдырев Александр Ильич, 1963 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Сибилев; Глава крестьянского (фермерского) хозяйства; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Гончаров Виктор Викторович, 1947 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Урывск; пенсионер; выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России;
 Друговин Александр Иванович, 1965 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Урывский; временно неработающий; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Золотовская Ольга Александровна, 1963 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Урывский; Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  Глубокинская детско-юношеская спортивная школа «Олимп» Каменского района Ростовской области, заместитель директора по учебно-спортивной работе; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Иващенков Александр Васильевич, 1960 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Урывский; Индивидуальный предприниматель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
