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	ДЕПУТАТЫ

Собрания депутатов Уляшкинского сельского поселения четвертого созыва Каменского района   Ростовской области 
	


многомандатный избирательный округ № 1:

Алферова Марина Петровна, 1971 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Верхние Грачики; Каменское районное потребительское общество, заведующая магазином № 63; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 Буянова Лилия Николаевна, 1951 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Верхние Грачики; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Верхнеграчинская основная общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; самовыдвижение;
Иванихина Валентина Викторовна, 1961 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Верхние Грачики; Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения Каменского района «Центральная районная больница», заведующая фельдшерско-акушерским пунктом х. Верхние Грачики; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; 

Пак Анжелика Валерьевна, 1970 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Верхние Грачики; временно неработающая; самовыдвижение;
  Рытиков Сергей Иванович, 1969 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Верхние Грачики; Индивидуальный предприниматель крестьянское (фермерское) хозяйство Рытиков С.И., глава крестьянского (фермерского) хозяйства; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
многомандатный избирательный округ № 2:
Ивасенко Лариса Васильевна, 1964 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Кочетовка; Федеральное государственное унитарное предприятие «Каменское», главный бухгалтер; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 Кучуков Алексей Михайлович, 1956 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Караичев; пенсионер; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 Мазанова Марина Николаевна, 1966 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Кочетовка; Федеральное государственное унитарное предприятие «Каменское», рабочая; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 Паляница Светлана Алексеевна, 1963 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Кочетовка; Федеральное государственное унитарное предприятие «Каменское», секретарь; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
           Сударкин Андрей Владимирович, 1980 года рождения;  место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Кочетовка; Федеральное государственное унитарное предприятие «Каменское», бригадир тракторной бригады; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
