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	                         Депутаты
 Собрания депутатов Малокаменского сельского поселения четвертого созыва Каменского района   Ростовской области 
	


Антюхина Татьяна Сергеевна, 1968 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Малая Каменка; Муниципальное учреждение культуры Малокаменского сельского поселения «Малокаменская сельская библиотека», директор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Бахчеева Наталья Анатольевна, 1967 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Малая Каменка; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Малокаменская основная общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член  Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Дронова Марина Анатольевна, 1971 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Малая Каменка; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Малокаменская основная общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член  Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 Жильченко Наталья Сергеевна, 1974 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Малая Каменка; Акционерное общество «Каменскволокно», оператор кручения и намотки химического волокна на прядильном участке прядильного цеха производства вискозного волокна; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
  Кандаурова Наталья Петровна, 1980 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Малая Каменка; Акционерное общество «Каменскволокно», аппаратчик формования химического волокна прядильного участка № 1 прядильного цеха № 1 производства синтетических волокон; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 Медеши Наталья Мухтаровна, 1992 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Малая Каменка; Муниципальное бюджетное учреждение Каменского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов», кухонная рабочая; самовыдвижение; 
 Слюняев Евгений Николаевич, 1983 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Малая Каменка; Администрация Малокаменского сельского поселения, водитель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Сологуб Наталья Владимировна, 1975 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Малая Каменка; Муниципальное учреждение культуры Малокаменского сельского поселения «Малокаменский сельский дом культуры», художественный руководитель; самовыдвижение;
Юрова Анастасия Константиновна, 1987 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Малая Каменка; Муниципальное учреждение культуры Малокаменского сельского поселения «Малокаменский сельский дом культуры», директор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
