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Депутаты
	
	Собрания депутатов Глубокинского Городского поселения четвертого созыва Каменского района   Ростовской области 
	


многомандатный избирательный округ № 1:
Гузиева Зинаида Николаевна, 1958 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; пенсионер; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 Иванов Евгений Николаевич, 1966 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Филиал акционерного общества «Донэнерго» Каменские межрайонные электрические сети, мастер Глубокинского участка Каменского района электрических сетей; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

 Короченцева Светлана Борисовна, 1966 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Общество с ограниченной ответственность «Южный город», диспетчер; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 Рыжкин Вадим Николаевич, 1987 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Закрытое акционерное общество «КОМЗ-Экспорт», инженер-программист; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
          Федотов Вячеслав Николаевич, 1976 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Индивидуальный предприниматель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

многомандатный избирательный округ № 2:
Волков Вячеслав Николаевич, 1962 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий;  Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Глубокинская детско-юношеская спортивная школа «Олимп» Каменского района Ростовской области, тренер-преподаватель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 Горюнов Александр Викторович, 1971 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Индивидуальный предприниматель; самовыдвижение;
 Ковтунова Ольга Борисовна, 1958 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Муниципальное учреждение культуры Каменского района «Межпоселенческая центральная библиотека», заведующий отделом обслуживания; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Назаренко Михаил Алексеевич, 1980 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Открытое акционерное общество «Глубокинский рынок», генеральный директор; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Русских Николай Алексеевич, 1964 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Индивидуальный предприниматель; выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России.

многомандатный избирательный округ № 3:

Алентьева Анна Евгеньевна, 1963 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения Каменского района «Центральная районная больница», заведующая физиотерапевтическим отделением; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Андрюнов Степан Витальевич, 1976 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий;  Индивидуальный предприниматель;  выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Бородачев Анатолий Никифорович, 1971 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Открытое акционерное общество «Глубокинский рынок», начальник охраны; выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России;

Михайленко Андрей Викторович, 1973 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Индивидуальный предприниматель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Углов Евгений Николаевич, 1985 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; временно неработающий; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
