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ДЕПУТАТЫ
	
	Собрания депутатов Груциновского сельского поселения четвертого созыва Каменского района   Ростовской области 
	


многомандатный избирательный округ № 1:
Безмолитвенная Нина Васильевна, 1964 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Данилов; Индивидуальный предприниматель; самовыдвижение;
Бородин Иван Сергеевич, 1982 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Данилов; Общество с ограниченной ответственностью «Крупно», начальник участка растениеводства; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 Малахова Галина Фзулиевна, 1971 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Данилов; Общество с ограниченной ответственностью «Крупно», экономист; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
многомандатный избирательный округ № 2:
Криворогова Татьяна Ивановна, 1961 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Самбуров; Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения Каменского района «Центральная районная больница», заведующая фельдшерско-акушерским пунктом х. Самбуров; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Леонова Татьяна Евгеньевна, 1965 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Самбуров; Муниципальное учреждение культуры Груциновского сельского поселения Каменского района «Груциновский центральный поселенческий сельский дом культуры», заведующая Самбуровским сельским домом культуры; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Пискунов Денис Геннадиевич, 1982 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Самбуров; Закрытое акционерное общество Агрофирма «Респект», директор; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

многомандатный избирательный округ № 3:

Горячева Галина Николаевна, 1965 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Самбуров; Администрация Груциновского сельского поселения, инспектор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Путилин Александр Николаевич, 1983 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Груцинов; Общество с ограниченной ответственностью «СПК «Родная Земля», заведующий автомобильным гаражом; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Усачёв Петр Сергеевич, 1957 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Груцинов; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Груциновская основная общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; самовыдвижение;
Чукарин Сергей Петрович, 1966 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, х. Груцинов; Муниципальное учреждение культуры Груциновского сельского поселения Каменского района «Груциновский центральный поселенческий сельский дом культуры», художественный руководитель; самовыдвижение.

