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ДЕПУТАТЫ
	
	Собрания депутатов Гусевского сельского   поселения четвертого созыва
 Каменского района   Ростовской области 
	


многомандатный избирательный округ № 1:
Брицын Леонид Леонидович, 1972 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Нижнеерохин; Индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Захаров Николай Михайлович, 1953 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Гусев; пенсионер; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Карпов Игорь Николаевич, 1962 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Гусев; Сельскохозяйственный производственный кооператив «Гусевский», заместитель председателя; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Трушко Анатолий Иванович, 1955 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Гусев; Индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
          Шапошникова Алла Александровна, 1966 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Юров; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Гусевская средняя общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
многомандатный избирательный округ № 2:
Банникова Светлана Сергеевна, 1981 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Плешаков; Сельскохозяйственный производственный кооператив «Донская Нива» колхоз, сторож склада горюче смазочных материалов; самовыдвижение;

Павлов Александр Николаевич, 1969 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Верхнеерохин; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Плешаковская основная общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Павлова Наталья Викторовна, 1982 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Плешаков; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Плешаковская основная общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Подчередниченко Анастасия Игоревна, 1985 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Плешаков; Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения Каменского района «Центральная районная больница», заведующая фельдшерско-акушерским пунктом – медицинская сестра х. Плешаков; самовыдвижение;

Юрова Юлия Сергеевна, 1988 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, хутор Плешаков; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Плешаковская основная общеобразовательная школа Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
