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Депутаты
	
	Собрания депутатов Глубокинского Городского поселения пятого созыва Каменского района   Ростовской области 
	


                           многомандатный избирательный округ № 1:
Атикян Вачаган Вачаканович, 1977 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Индивидуальный предприниматель; самовыдвижение;
Короченцева Светлана Борисовна, 1966 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Общество с ограниченной ответственностью «Южный город», диспетчер; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Плешакова Вера Андреевна, 
1986 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Муниципальное учреждение культуры Каменского района «Районный Дом культуры и клубные учреждения», методист агиткультбригады; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Таран Нина Андреевна, 1958 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Глубокинская казачья средняя общеобразовательная школа № 1 Каменского района Ростовской области, учитель; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Юрова Ольга Борисовна, 1955 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Отдел ПФР в Каменском (с) районе Ростовской области (БОЮЛ) Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Каменск-Шахтинский Ростовской области (межрайонное), руководитель группы; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
многомандатный избирательный округ № 2:
Данильев Михаил Борисович, 1977 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Индивидуальный предприниматель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Иванов Александр Иванович, 1952 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Каменский районный Дом детского творчества Ростовской области, педагог дополнительного образования; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Коба Маргарита Александровна, 1957 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» р.п. Глубокий Каменского района, директор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Темникова Людмила Викторовна, 1971 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, рабочий поселок Глубокий; Индивидуальный предприниматель; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Юдин Валерий Афанасьевич, 1975 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, рабочий поселок Глубокий; Общество с ограниченной ответственностью «Водолей», директор; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
многомандатный избирательный округ № 3:

Багдасаров Карен Робертович, 1963 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Индивидуальный предприниматель; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Брылёв  Виктор Александрович, 1964 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Каменногорье; временно не работающий; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Лесников Анатолий Михайлович, 1961 года рождения; место жительства Ростовская область, город Каменск-Шахтинский; Общество с ограниченной ответственностью «ФИРМА ЛЕОНТИЙ» обособленное подразделение Глубокинская нефтебаза, директор; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Осинкин Алексей Михайлович, 1975 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Глубокий; Законодательное Собрание Ростовской области, помощник депутата; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Ярославцева Ирина Юрьевна, 1962 года рождения; место жительства Ростовская область, Каменский район, поселок Каменногорье; Муниципальное бюджетное учреждение культуры Глубокинского городского поселения Каменского района «Глубокинский сельский дом культуры», директор; выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
